
Двое жителей Прогресса задержаны по подозрению в совершении убийства

Следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство) задержаны двое жителей поселка Прогресса 27 и 30 лет.

В мае 2023 года правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 31-летнего жителя поселка Прогресса. Розыскные мероприятия показали, что исчезновение мужчины может носить криминальный характер. В результате совместной работы следователей и сотрудников уголовного розыска по подозрению в совершении преступления задержаны двое местных жителей, знакомых погибшего. На допросах они рассказали, что 5 мая во время распития спиртных напитков вспомнили о том, что потерпевший задолжал им некоторую сумму. На автомобиле проследовали к его месту жительства, избили, затем поместили в багажник и привезли к дому одного из подследственных. Там они вновь различными предметами нанесли мужчине множественные удары, причинившие ему смерть. Чтобы скрыть следы преступления, подозреваемые закопали тело на придомовой территории, а затем на этом месте уложили бетонные плиты в качестве фундамента будущего сарая. В указанном ими месте обнаружено тело погибшего.

Следователем проведена проверка показаний задержанных на месте преступления. Мужчины, каждый по отдельности, повторили ранее ими сказанное, в деталях воспроизвели последовательность своих действий.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1794041>

